Калейдоскоп волонтёрских дел

С 26 по 30 марта 2018 года в г. Верхняя Пышма проходил Детский хоккейный турнир, посвященный памяти Александра Козицына. Наши волонтеры сопровождали участие команд из 8 городов России.





С 16 по 27 апреля 2018 года проходила городская благотворительная акция «Дари добро». Наши волонтеры – её активные участники.







20 апреля 2018 года прошли городские соревнования волонтерских отрядов «Волонтером быть здорово». Наши ребята – активные участники мероприятия!



1 февраля 2019 года волонтеры МТТ «Юность» участвуют в проведении городских комбинированных соревнованиях «Снайпер».



5 апреля 2019 года состоялся городской конкурс агитбригад «Когда мы едины». Команда наших волонтеров заняла в конкурсе 2 место.



С 25 марта по 12 апреля 2019 года под девизом «Помоги отказникам» прошла ежегодная акция «Дари добро», в которой традиционно участвовали наши волонтеры.







29 апреля 2019 года в г. Екатеринбурге наши волонтеры помогают в организации Пасхальных мероприятий.



30 сентября 2019 года 15 наших волонтеров обеспечивали волонтерское

сопровождение состязаний по многоборью Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) среди лиц пенсионного возраста» в г. Верхняя Пышма.



7-9 октября 2019г наша волонтёрская группа принимала участие в опросе

населения по участию ГО Верхняя Пышма во Всероссийском конкурсе лучших проектов в сфере создания комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях.





25 октября 2019 года члены волонтёрского объединения «Юность» приняли участие в городском слёте волонтеров «Искусство добра», где за свою работу были награждены грамотами и призами.

В январе 2020г волонтеры МТТ «Юность» приняли участие в акции

«Соберем макулатуру», направленной на сбор средств для лечения и реабилитацию ребенка-инвалида (ДЦП) Прибыловой Даши, живущей в г. Верхняя Пышма.





30 января 2020 года в техникуме «Юность» прошли ежегодные комбинированные соревнования «Снайпер», посвященные Дню полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады. Наши волонтеры помогали в проведении мероприятия.



CHOPT JULIE CONTROL OF THE PROPERTY OF THE PRO

октября 3 2020 года волонтёры MTT «Юность» участвовали волонтёрском В сопровождении фестиваля Всероссийского физкультурноспортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) среди трудовых коллективов» дворце игровых видов спорта «Уралочка» г. Екатеринбург.

